

День чернобыльской трагедии



Одну из крупнейших в истории техногенных катастроф вспоминают во всём мире 26 апреля.

33 года назад произошла авария на Чернобыльской атомной электростанции, где в ночь на 26 апреля 1986 года прогремели взрывы.

Опасные радиоактивные элементы с невероятной скоростью распространялись с Украины на территории соседних государств. Чернобыльская катастрофа привела к значительным человеческим жертвам. Тем не менее, масштабы аварии могли быть значительно хуже, если бы не мужество сотен тысяч ликвидаторов.

Эти страшные события и результаты произошедшего заставляют нас задуматься о возможных последствиях деятельности человека и о нашем неоплатном долге перед теми, кто встал на борьбу с радиационной стихией.

Среди тех, кто, не жалея жизни и здоровья, спасал мир от катастрофы, нынешние работники Транспортной инспекции Шерер С.В., Цыпурко И.Е., Свентецкий С.Ф., Свило С.И., Лука И.И.

Коллектив Транспортной инспекции выражает искренние слова благодарности всем ликвидаторам за их мужество, героизм и самопожертвование, желая крепкого здоровья, долгих лет жизни, семейного благополучия и счастья, мира и добра!